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Esercizio 1. Calcolare l’integrale:∫ ∞

0

dx
x3/4

(1 + x)3

Esercizio 2. Determinare il periodo τ della fun-
zione

f (t) =
cos(32t)

1 + cos2(14t)

e calcolare lo sviluppo di Fourier in [−τ
2 ,

τ
2 ].

Esercizio 3. Sia Â ∈ B(H ) e ‖Â‖ < 1. Mostrare
che:
1) An converge all’operatore nullo, per n→∞;

2) la successione Ŝn =
∑n

k=0 Â
k converge in norma.

3) il limite della successione è l’operatore (1− Â)−1.

Esercizio 4. Mostrare che il funzionale Fa,ξ (a
reale, ξ ∈ S (R)) con azione

< Fa,ξ|ϕ >=

∫
R
dy ϕ(a− y)ξ(y)

è una distribuzione temperata, e determinarne la trasfor-
mata di Fourier.
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